S
D2 55 EA

[EEY
iy o
= :
W -
17/ . ;'l .
- o
. ’
)

EN=[0F
D5t A W@

DKEZXED;
Dip&E

@K;
BRU
- OIKETEES
FE B DL E o
@K1
18 5
=.5‘¥0)I
FRR &5
kR




EE . )R T

thinl

OKEZEDRE

P T

e

DKEEEDRE

OMRBM37F7AICHIEREERIZ= T, BF139F12BICHIN
fa/KZEaR

Ok AO. HA/KEELFMEMR
a7k AO1X77,225 A, —H&mX#K/K=I1L25,595m3/H .
$EIKE R #(F99.7% (FER28FEX)

. S EEKAD | HE BRARKE
=3
%%% ntbﬂ-ﬂzﬁ E (A) (mg/E) ﬁ%%
BIE% RBF1374£7825H 20,000 4800
FINYAESE REF1434£3728H 36,000 12,600
FORYAESE RBf474€£3831H 91,000 48,200
BORTEEE
FEFO504E1H25H 91,000 48,200 ki 2R
(1 EEE) F Ao mE S
BORTEEE BT
REF1534E3H31H 91,000 48,200
(HoEEE) Bk AT E
BRI R BN
E3HE3H30H 93,000 48,200
(H3EEE) Bk ST E
ORI EE
IR 164E12824H 93,000 48,200 ki 2R
(BAEEE) FAIGE Bkt R E




W w

=

A~
-

- =5

B OKERVIKEREOHME S

k| "!‘l’l Ty .F ' e

QKB R UVKEREEZDBEE (1/5)
<KBERVIKEHREDBE >
OF/K15 35 E% . Bo/K M : 656 % (NEC/KIB15BER) «
MERVTFR:4KEER
OERIEER : $9255km

R A A
® Hki5 HIKI5 JKIEFE R
. FIE256 S48 © FEKithF
: o KT . gy —
Do & Bk | BEK | BHEF
mowg e
EREKE ~
pEmEEAH T . . gt —
R B/ BRI “"J} F2EKG | BEK | FEFHF
]
nhlz;em © BB LEKIE Rl . BoK |3RBHEF
SR FEVFKIS \ 34 IKIG
o RawFoTm PRk - FFE K =k
» < |
} § 7k JIL
{
o BEAS T 3
. V./'A"h """"" T4
EE245
ERIR




QKBERUPKEMHEEDBLE (2/5)
<3§V$7Khﬁlkl“@b*I:tIil>’

[((6KAOZEE]

[T EREKE :31%
O ) RBEEKEX :19%

N [ BERBEIKE:15%

e g‘%?ﬁa“fé‘ saon (& EE7]<I: 35%

%g;.w

#
B
w®

T BAWRSTF FREAKH

 E1BRKISR
X ERK X

P e 3TS
i 3 }
LI z
;]-*‘4 . i {
SRE i 50
ot e TLT]
Sl =1 1
} it ] =i o
\ - o ~
\J 1 { 21 5 i
- —— ! ¥ 5
PO RE | £ : £ 3=
! s I G
/ IS ES
/ O T el
3 = :
R e oA ¥ Vi
S HH® ; 5

!
"

QKBERUKERRDEEE (3/5)
<HKBOHERTO—>

1 - 2j3Kis

& — i~ -i\

mm# FRAD 4 EooKith

R

&@éi“;h“

- - — -i
ETAM 23EAE

mms&mv—@ K

3 KI5

@/‘
\

B A%t



QKRR VO KE TR DBEE (4/5)

<BHBK=ELEZFKED>

(m3)

12,000,000
_ [BEEXOEMEABERRLIEE
10,000,000 - /
yada - “”'li'ﬂl!-
6,000,000 - J\

s | B}
Y

2,000,000 -

0 - .
& & &é"" & ,ﬁ AR &@’»"
O K& ODECESKE

Be/KE: 2/KE=80:20 FE8EE)
=85:15 (*ER28FE )

QKBERVIKEMRRDEE (5/5)

<KEREZDINI.TREIDEERRR>

E(&ETF) >

o

KiEX—2 HEETF




QDB E

QR DIEE (1/3)

OLTKEEX2:EZRTIERIN., BERIIE(ARTAIAA
OKEZEIZZRDEMIL. BEFER14A . B2 A
(i, TBEIN)

EECt MRS 32 BEE 24
REEER Bk
S S 4+ WBEE 32

ZNER AN
e @ i E P

B R 74

ETKER RES Cuc N BE 4 BEE 5%

oS BE 4+ BEE 2%
(FAGER B4+ /B 44)

TR29F4818R%E



QB E (2/3)
OB E#HDHE

(A)
55

50

45

40 +{ T

35 H T FHal— — — T HH

(=]

30 1 HN
o
hg L1 pa

T R R BB EEEE R einlm — -

&
/|
&
j
O

o
(=]
<o

20 H1HHHHHHHHAHAHAHHHHHHHHH = H

B2 B4
28 b7 28
M2 g4 pe 22 b3 p2 23 53 p2 23 22
(PIEE =N B B B B B B B B e B S S S o S I e e B

5 .- S — B — S - - —-— — - — ] I TN IS T T - rha— ra— -

0

& rzsf’” &’3‘* r&"\”* 43* é’* rgf‘* xzsf* 5" &g’*&g‘%@ v;sf* v&*" vfsf*vfsf* &‘8” vfsf" &&@& v&‘%” 5‘”
R A A S o A S

| OB S n EEARE CESBE |
Q#EBDELEE (3/3)
EAN
OB BN FEfEm (ERBE . BEABE. Bt E)
\
60 AL (HTER) I — 7 A
60 LA E (S M) 2A
55i% KL E ~60g R (B iTEE) I s
55kl E~60mFiE(SHEE) oA
50mE Ll E ~SSEAE(EATE) I 2
S0EE LLE ~55m R (B ) 3A
45EE Ll b ~ SO SR (H ) I 1A B
45§gut~50ﬁiﬁiﬁg$mﬁ€; ] 3A
40ﬁut~4535§5ﬁ(§%ﬁ) oA - EI:IFEﬁﬂEﬁ%E
405% LA E ~ 45 R ( B&) | 2h 75‘\.’1/\7‘;['\
3SR LA E ~ A0 R (B ITEE) oA
35 L L~ 40K H(ZHE) 1A _
30k L E~3sm k(i) I A
30 LLE~ 35S ERE (Z ) 1A
25 Ll E~3om (i) I s A
2558 LLE ~30m R im (= FEEE) 2N
2555 SR (P iER) I 1A
255% K Eﬁﬁﬁi; O0A




@DKEFEXDIRIKERE

BEE: KEEBDIRK

@KEEEDIRIKEEE (1/9)

<KFZDHM (1 BFEHEKE) >

(rf/El) 29,630m3/H —H EEEkEEﬂ{%

30’“"”(:3\ = iBERAE:36,465m%/ B (ERL1FE)
| 22,010m3/H

= r 10— 21,200m3/ B
m ( i ) 5 —> (‘)

20,000 TR E R E R E E R EE R E R R

15000 {H HHHHHHHHHHHHHHHHHHAHHHHI
10’000 4B | NN N SN N N NN SN SN DU S NN G G OGS DN AN G S S - — |

5,000 S B B | | | 1| S S | S 1 B | B

0 : E— SN SN O s - " L = 3 Ll L] =l __ B 8 __ ’
\&@ &@\&@&@@@@@@@&@\,&@‘&%’@@"&‘@&@‘&@&@@@Y&@@@&@@@&Qﬂ'\&@q&@
&F FIFFPI I FIPPPFEITI IS
| T 0 FRkE |




@KEBEDIRIKEEERE (2/9)
<EHEZEDEE>
Oﬁ#ﬁ’éﬁﬁﬁ LTL\%EF@E%&%%%S@E

512100 THI55212H
(% -2%E:2791EH. 1% :2731EH)

EHREERE)

(T8 ] ) o 24 D

nEE st K o BR o aitE s R-BKE nEXKE sfEKkEE nfikE ntoith

EM: TR27F EKERR B RERE E

@K EHEDOTIK LR (3/9)
<EX D751l (M=) >

O DM E mmm&%
OEHRERDMEESZH(ITXEL

- HKIEROMEILE (%) %0 EKith D EILE (%) I SRS
- 60 - 2ETEY
60
e 40 B AL EA
0 20 Fi5
E E Emm B =,
Wé&@ »'&@ J&@ W«f" & @?ﬁ\ & myf" m«if’” W&?" W&*"’ m«sf" 45\ %f‘ R &
Eﬂmﬁ
R IO AL E (%) E#E%wﬁ!ﬁ‘*ﬁ(%) KLU HET
100 35 X
30 /\Ipﬁl_-ﬁs
‘ ig mHEB.
15 ARENT,
10 aﬁﬂu—lms
: F 3T
w&‘?‘f '»r&@ '»6(@ '»&@ '»6(@ @& > (ﬁ?‘(\é\ xg&@ m&& xr{g” w&%’ w&@ @ \’\éﬁ\

XM R R/MEEEE=FEDMEILREZLOMRKAEN ER) ~2EREHN ERK) x 100



@K EEEDIRIKEERE (4/9)

<EBXDHH-HE (EHE) >
OETEMAEN (40F)ZHEALHEWRMNIBEX

TRL39FEERF R TA0E £
EE (m)( > BBIAERIER=112321 m
14,000 e e~ BT —
= % A S 1051, A0EL EERTS |
’ TRFEERFRT ERIER=46,598 m
10,000 ?oﬁ‘u‘t ...... o o A A D Y b S N R i R i 4
: ﬁ%ﬂbfb‘%
8,000'%5_5—65,723m_ woitlt o s s e v e R I B e e
6,000 ........................................... savapillsBiseoo b I Tl B W e Bl o:o 00 0nia vireraie hia isaenene bt 4
T R 1l | ..b1... | | ! | LB . LR LR RRR..R.......... ‘ ......
2,000 ...................... o B N A-B3-R-B 81 -
S Ll iRliNl II II |‘ ||I II
T 1 i T i
Y

@K BEFEFEDIHINERRE (5/9)

<EBXOZHT-FHEOKDBEZHFIA) >

OB IRFEIF U IKEZTHEF
OiRKZFTIFIELIKEZHEFF

100 IR (%) § K (%) ‘
95 ‘ A
- |
90 ‘ ‘
ss Il
1
80 I 0 I l ‘
F T @@/@ I @&@
[ ien 2ETY  l REIERFE

KEWE=FE/FIVKE - FEMBKEZ X 100
XiRKE=E/MR/KE - EMAEI/KE x 100



@KEBEDIRIKEEERE (6/9)
<BZXOD - @ (hEME) >

OntisXFI AR, XRBFERLBITIETIER
OKFEDETICEY., FEREEICET

- e EX A A (%) - RRREE (%)

60 60

40 ‘ 40

20 I I I I | 20

0 = 0

& &@ &{“4' &‘%' &@ &*%,"\ <P g&‘?‘r &%‘4* &‘%’ ygf"’ &@ ,52%\ \,\&&‘f\
& 455*' & & qx@@“‘ & &@
B ST 2ETH I EIEAEY

XIEERF| FAE=—HFEHEKE - EEREEN x 100
K KFEE=—HRKE/KE-HEXEEN x 100

@DKBEFEFEDIFIRERE (7/9)

<FBZXDHmHr-F @ (HE®) >
O# & [EUNEE(L100% K i
Ot EE RS DINE T IEMIER]
OKEH 2T tLERZ (M

- @ UREE (%) - BRI H T HFERBEEOEE (%) T B

o o

- - 2EEY
100 300 .
& - B AR
90 I I I 10 qz ié]
85 0 “
\& d‘*

@‘é"’ '\5’&* A o o Kf* w&@ 'f”&@ '»‘&@ '»&@ ra Kf*

18 B S-YRERKEES (20m®) (F)

X B R 3= = 4G B il — #5 /K R {ii x 100
(JEKIZHIDBERDSIEKERETEINT HEE)
MAAKIREE T T HEEEXRS DS
=1 EEES - HKINE X 100



@KEBEDIRIKEEERE (8/9)
<FBXDHh - (EEEEDRBLRALLER) >

ERTHNRESE

BR1IAHULEKAD BIKHER O RIEE

EXEREAHSWA

e b= e

= w50 H T 15
— B

HEHE
BEIx = (1FBY-Y20mi{ER
=)

@K EHEOIK LR (9/9)
<EXOHH-5HHE (FLDH) >

ERODEHRLEXR. TMRIEDHEENLE
Olez% R DM EIL R X FHKLE
OFIWREILELVKE
OKEHE FFEBELLEL TR
ORBEINZ LR IEFDELLERLTEHKE
OEXEANDKEFEMNSL. FRHULGEENKEL
O#aKABIT L. BEHMAIEEIZDEL




